KLASAVII
Zadanie 1
Powierzchnia Azji jest rowna okolo 44 mln km?, a powierzchnia Europy okoto 11 min km?. Oblicz

0 ile km? powierzchnia Azji jest wicksza od powierzchni Europy. Wynik podaj w notacji
wyktadnicze;.

Zadanie 2
Wielko$¢ zapisana w notacji wykladniczej
w2km L. - 10 m
85>5M - 10" mm
34km - 10 cm
Zadanie 3

Antek 1 Bartek maja tacznie 18 modeli samochodow. Gdyby Bartek dat Antkowi dwa swoje modele

samochoddéw to okazaloby sie, ze maja ich po tyle samo. Ile modeli aut ma kazdy z chtopcow?
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Powyzej przedstawiono plan ogrodu, na ktorym nie zaznaczono rabaty rdz pnacych. Réze pnace
zajmuja rabate w sztalcie prostokata o powierzchni réwnej 0,1 sumy powierzchni rabat z rézami
okrywowymi oraz parkowymi w tym ogrodzie. Wymiary rabaty z pnagcymi ré6zami wyrazajg si¢

catkowita liczbg metrow. Oblicz wymiary rabaty z pnagcymi rozami.

Zadanie 5
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Oblicz pole narysowanej figury.



KLASAVIII
Zadanie 1

Dtugo$¢ jednej przekatnej rombu zmniejszono o 20%. O ile procent nalezy zwigkszy¢ dlugosé
drugiej przekatnej, aby pole tego rombu nie ulegto zmianie?

Zadanie 2

Oblicz pola powierzchni przedstawionych ponizej figur.
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Zadanie 3

Ostrostup prawidtowy czworokatny przecigto plaszczyzng rownolegla do podstawy, dzielac
wysokos$¢ w stosunku 1 : 2, liczagc od wierzchotka. Ile razy objeto$¢ odcietego w ten sposob
ostrostupa jest mniejsza od danego?

Zadanie 4

Podstawa prostopadios¢ianu ma boki dlugosci a i 2a, a wysokosc¢ tego prostopadio$cianu ma
dtugos¢ a — 3. Pole powierzchni bocznej jest rowne sumie pol obu podstaw. Oblicz objetos¢ tego
prostopadfoscianu.

Zadanie 5

Doswiadczenie polega na jednokrotnym rzucie kostka, ktorej siatke przedstawia rysunek. Jaka jest
szansa wyrzucenia liczby pierwszej
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